



**ЛУБЕНЬСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛУБЕНЬСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(тридцять шоста сесія восьмого скликання)

Р І Ш Е Н Н Я

14 грудня 2023 року

Про затвердження Програми надання поточного трансферту комунальному підприємству «Сяйво» Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області для виконання судових наказів, сплати виконавчого збору та інших витрат по справі № 917/882/23 на 2023 рік

Розглянувши клопотання КП «Сяйво» про затвердження Програми надання поточного трансферту комунальному підприємству «Сяйво» Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області, для виконання судових наказів, сплати виконавчого збору та інших витрат по справі № 917/882/23 на 2023 рік, відповідно до ст. 91 Бюджетного кодексу України, керуючись п. 22 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

міська рада вирішила :

1. Затвердити Програму надання поточного трансферту комунальному підприємству «Сяйво» Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області для виконання судових наказів, сплати виконавчого збору та інших витрат по справі № 917/882/23 на 2023 рік (додається).

2. Фінансовому управлінню виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (начальник Романенко Т.О.) передбачити кошти для реалізації Програми.

3. Організацію виконання рішення покласти на Управління житлово – комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (в.о. начальника Управління, начальник відділу благоустрою Яременко О.М.).

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника Лубенського міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Діденка О.Г., постійні депутатські комісії з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та екології та з питань планування бюджету та фінансів.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО

Додаток
до рішення Лубенської міської ради
Лубенського району Полтавської області
від 14 грудня 2023 року

ПРОГРАМА
надання поточного трансферту комунальному
підприємству «Сяйво» Лубенської міської ради
Лубенського району Полтавської області для виконання
судових наказів, сплати виконавчого збору та інших
витрат по справі № 917/882/23 на 2023 рік

м. Лубни
2023

ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1	Ініціатор розроблення Програми	Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області
2	Розробник Програми	Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області
3	Відповідальний виконавець Програми	Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області
4	Учасники Програми	Комунальне підприємство «Сяйво» Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області
5	Термін реалізації Програми	2023 рік
6	Загальний орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього	1000000,00 грн.

I. Загальні положення

Комунальне підприємство «Сяйво» Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області засноване на комунальній власності Лубенської територіальної громади. Підприємство створене у відповідності з Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Господарським кодексом України, Цивільним кодексом України та іншими діючими нормативно-правовими актами України.

Розроблення Програми надання поточного трансферту комунальному підприємству «Сяйво» Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області для виконання судових наказів, сплати виконавчого збору та інших витрат по справі № 917/882/23 на 2023 рік (далі Програма) обумовлено відсутністю фінансових ресурсів на підприємстві.

Відповідно до рішення Господарського суду Полтавської області від 15.09.2023 року (набрало законної сили 06.10.2023 року) по справі № 917/882/23 за позовом виконавця обов'язків керівника Лубенської окружної прокуратури Полтавської області в інтересах держави в особі органу, уповноваженого державою здійснювати відповідні функції у спірних правовідносинах, - Державної екологічної інспекції Центрального округу до Комунального підприємства "Сяйво" Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області, третя особа, яка не заявляє самостійних вимог на предмет спору, на стороні відповідача - Лубенська міська рада Лубенського району Полтавської області про стягнення збитків, судом видано накази про стягнення з Комунального підприємства «Сяйво» на користь держави збитки, завдані порушенням законодавством про охорону навколишнього природного середовища, внаслідок самовільного використання водних ресурсів при відсутності дозвільних документів – дозволу на спеціальне водокористування та спеціального дозволу на користування надрами в сумі 357 114 грн. 75 коп. та в сумі 535376 грн. 81 коп.

05.12.2023р. постановами Лубенського відділу ДВС у Лубенському районі Полтавської області Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції відкриті виконавчі провадження ВП № 73514081 та ВП № 73516293 (на виконання цих наказів) вказаних вище.

У сучасних економічних умовах для виконання судових наказів, сплати виконавчих зборів та інших витрат на 2023 - 2024 рік, комунальне підприємство потребує залучення додаткового фінансування, яке сприятиме стабілізації їх фінансово-господарської діяльності, покращенню стану розрахунків, більш ефективному використанню майна комунальної власності.

II. Мета Програми

Метою Програми є надання поточного трансферту для сплати заборгованості згідно наказів Господарського суду Полтавської області по справі № 917/882/23 та відкритих виконавчих проваджень, щоб забезпечити сталу роботу об'єктів житлово-комунального господарства.

Програма направлена на:

- Виконання судових наказів, сплати виконавчих зборів та інших витрат, пов'язаних із цією справою.
- Сприяння створення належних умов для здійснення комунальним підприємством своєї поточної діяльності по виробництву і наданню якісних послуг споживачам.

III. Напрями та заходи виконання Програми

Виконання рішення господарського суду Полтавської області від 15.09.2023 року по справі № 917/882/23 за позовом виконувача обов'язків керівника Лубенської окружної прокуратури Полтавської області в інтересах держави в особі органу, уповноваженого державою здійснювати відповідні функції у спірних правовідносинах, - Державної екологічної інспекції Центрального округу до Комунального підприємства "Сяйво" Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області, третя особа, яка не заявляє самостійних вимог на предмет спору, на стороні відповідача - Лубенська міська рада Лубенського району Полтавської області про стягнення збитків шляхом сплати заборгованості та всіх витрат, пов'язаних із відкриттям виконавчих проваджень.

IV. Організаційне забезпечення виконання Програми

Безперебійне питне водопостачання та водовідведення забезпечується на основі єдиного управління, впровадження новітніх технологій, освоєння капіталовкладень, стабілізації економічного становища підприємств питного водопостачання та водовідведення, зниження витрат матеріальних та енергетичних ресурсів, відсутності заборгованості на підприємстві.

V. Фінансове забезпечення виконання Програми

Бюджетні кошти в сумі 1000000,00 грн. використовуються в межах відповідних бюджетних призначень, встановлених рішенням міської ради про бюджет Лубенської міської територіальної громади на 2023 рік для виконання судових наказів, сплати виконавчого збору та інших витрат по справі № 917/882/23 у 2023 році.

Одержувач (КП «Сяйво») використовує кошти з місцевого бюджету у вигляді поточних трансфертів на підставі плану використання бюджетних

коштів, що містить розподіл бюджетних асигнувань, затверджених у кошторисі головного розпорядника коштів на відповідний рік на безповоротній основі.

Головний розпорядник – Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області.

Управлінню житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області провести фінансування комунального підприємства «Сяйво» шляхом надання субсидій та поточних трансфертів підприємствам (установам, організаціям) на розрахунковий рахунок UA863052990000026008001203997 в АТ КБ «Приватбанк».

VI. Очікувані результати виконання Програми

Виконання Програми дасть можливість:

- забезпечити споживачів безперебійною цілодобовою подачею води;
- виконання судового наказу, сплати виконавчого збору та інших витрат по справі № 917/882/23 у 2023 році;
- створити умови для більш стабільної і безбиткової роботи комунального підприємства при здійсненні своєї господарської діяльності.

Секретар міської ради

Маргарита КОМАРОВА